
МЕДИИ И ПОЛИТИЧЕСКА КОМУНИКАЦИЯ 
МНЕНИЯ НА БЪЛГАРИТЕ 

ИЗСЛЕДВАНЕ НА ФОНДАЦИЯ „КОНРАД АДЕНАУЕР“ & „АЛФА РИСЪРЧ“ 

МЕДИЕН ФОРУМ ЗА ЮГОИЗТОЧНА ЕВРОПА, СОФИЯ, 27.11.2017 
 



МЕТОДОЛОГИЧЕСКА РАМКА 
 

 Целева група: Пълнолетно население, 18+ 
 
 Вид проучване: Национално-представително  
 
 Методология и обем на извадка: Двустепенна 

стратифицирана; 1,024 ефективни интервюта 
 
 Метод на регистрация: Пряко лично интервю  

 
 Период: май 2017 г. 

 
 Изготвяне на въпросника: Фондация “Конрад 

Аденауер” – Медийна програма, 
„Алфа Рисърч“ 

 
 Теренна работа и обработка на данните: 

„Алфа Рисърч“ 
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25,0% 
Напълно независими 

По-скоро са независими 

Нито зависими, нито независими 

По-скоро са зависими 

Напълно са зависими 

66,8% 

Само 1 от 10 е на мнение, че медиите са свободни 
Доколко медиите в страната са зависими или независими? 
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Всички

Висше / полувисше

Средно

Основно и по-ниско

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

София

Областен град

Малък град

Село

Напълно независими По-скоро независими Нито зависими, нито независими

По-скоро зависими Напълно зависими

1%

Доколко медиите в страната са зависими или независими? 
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Български политици / представители на 
властта

Етнически или национални малцинства

Религиозни малцинства

Неправителствени организации

Чуждестранни политици

Всеки ден или почти всеки ден Няколко пъти седмично Няколко пъти месечно

Няколко пъти годишно Никога или почти никога

Дискриминация в медиите: фокус върху политиците 
Колко често забелязвате в българските медии случаи на дискриминация и 
клевети към отделни лица или групи? 



1,2%
9,9%

24,8%

26,4%

37,8%

Добре

По-скоро добре

Нито добре, нито недобре

По-скоро недобре

Недобре

Политиците получават слаба оценка за комуникация 
Според вас как българските политици информират гражданите за 
решенията, които вземат? 

11,1% 

64,2% 
* Политици (представители 
на партии, членове на 
правителството и други) 
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Всички

Висше / полувисше

Средно

Основно и по-ниско

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

София

Областен град

Малък град

Село

Добре По-скоро добре Нито добре, нито недобре По-скоро недобре Недобре

Според вас как българските политици информират гражданите за 
решенията, които вземат? 



БЛАГОДАРИМ ЗА ВНИМАНИЕТО!  

Фондация “Конрад Аденауер” 
Медийна програма 
Югоизточна Европа 
 
Бул. “Янко Сакъзов” 19, ет. 1, ап. 2 
1504 София 
телефон: +359 2 94249-71 
e-mail: media.europe@kas.de 
www.kas.de/medien-europa 
www.facebook.com/kasmediaeurope 
 
„Алфа Рисърч“ 
 
ул. Искър 54, София 1000 
телефон: +359 2 9836056 
e-mail: headoffice@alpharesearch.bg 
www.alpharesearch.bg 
www.facebook.com/alpharesearch.bg 
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